
Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete

Felügyelő Bizottság

Az EGVE 2025 évi működésének és gazdálkodásának ellenőrzése

Tisztelt Közgyűlés!

A 2025. évi egyesületi munkánk eseményeit és gazdálkodásunk teljes iratanyagát ez év márciusában
tekintettük át. A szükséges dokumentumokat Dr Fejes Éva gazdasági vezető és Király Ildikó,
egyesületünk adminisztratív munkáját segítő asszisztens bocsátotta rendelkezésünkre.

A FB az előző évekhez hasonlóan elvégezte az Egyesület alapszabály szerinti működésének vizsgálatát.
A Felügyelő Bizottság az Alapszabályba foglalt kötelezettségének, az Ügyrendjével összhangban, a
2025 évi munkatervének és a meghatározott ellenőrzési szempontoknak megfelelően végezte el
ellenőrzési tevékenységét.

Ellenőriztük egyesületünk beszámoló szerinti mérlegének tartalmát, az eredmény levezetését
alátámasztó alapbizonylatokat, nyilvántartásokat, összesítő kimutatásokat. Vizsgáltuk az Egyesület
szabályzatait, gazdálkodását, a pénzügyi és egyéb analitikus nyilvántartások szabályszerűségét.

Összefoglalva továbbra is elmondhatjuk, hogy ellenőrzésünket naprakész könyvelés, követhető,
átlátható, az aktuális jogszabályok következetes betartásával készült nyilvántartások, főkönyvi
kivonat, banki és pénztári naplók segítették. Az éves beszámoló időben rendelkezésünkre állt, adatait
a főkönyvi kivonat egzakt módon alátámasztja.

1. Az egyesület szerveinek működése

A 2024 évi tisztújítást követően 2025-ben Egyesületünk megújult vezető szervekkel működött. Az
egyesületi szervek, így az elnökség és a választmány üléseire -a vezetőség szándékának megfelelően-
már személyes jelenléttel is sor került.

Az egyesületnek régiós munkája nem volt. Külföldi szakmai eseményen történő képviseletre nem
került sor. Tagsági viszonyunk az EAHM-ben szünetel. Nemzetközi szervezeti munkánk az elmúlt
évben nem volt.

Tavaly őszi kongresszusunkat Székesfehérváron rendeztük, a korábbiakban megszokottaknál
alacsonyabb részvételi létszámok mellett. A kongresszus során a magas szakmai színvonalú előadások
mindkét napon biztosították a résztvevők tartalmas időtöltését, majd az esti program baráti
beszélgetései, szakmai eszmecseréi gazdagították ismereteinket.

Tagságunk létszáma kismértékben növekedett, év végére 176 tagunk volt. A tagdíjak időben történő
befizetésére az elnökség tagjai kiemelt figyelmet fordítottak.

Honlapunkra folyamatosan kikerültek ez egyesületi események dokumentumai. A külföldi
szakirodalom fordításai, MEN előadások, rendszerezett formában olvashatók.



2. Gazdálkodás értékelése

Ellenőrzésünk a 2025-ös év minden gazdasági eseményére kiterjedt. A könyvelést végző személye az
új vezetőség belépésével szintén megújult. Az új szolgáltató 2025.10.01-től Hufnágel Erzsébet egyéni
vállalkozó. A szolgáltatásra fordított költségünk ennek eredményeként jelentősen csökkent. Az
átadás során feltárt leltári eltérés a 2025 évi leltárban rendezésre került.

Az egyesület gazdasági eseményeinek dokumentálása folyamatosan, áttekinthetően történik.

A 2025 évi gazdálkodásunkat nullszaldóval terveztük. Az év során bevételeink elmaradtak a
tervezettől, melynek legfőbb oka az őszi MEN alacsonyabb bevétele. Ráfordításainknak az éves
szabályszerű működésünket biztosítani kellett. Így az Éves eredményünk mínusz 1 366 452 Ft-ra
csökkent a 2025 évi tervhez képest.

Az őszi MEN pénzügyi elszámolását rendben találtuk. A kongresszus a korábbiakat alulmúló pénzügyi
eredménnyel zárult.

Összefoglalva megállapítható, hogy egyesületünk beszámolójának mérlege és eredmény kimutatása
megbízható, valós adatokat tartalmaz, a kiadások és a bevételek elszámolása a számviteli
előírásoknak megfelel. A számlák az alaki, tartalmi követelményeket kielégítik, a pénzkezelés a
házipénztárban megbízhatóan, a pénzkezelési előírásokat betartva történt.

Az Egyesület gazdasági tevékenységei az Alapszabályban megfogalmazott célokkal összhangban álltak,
annak megvalósítását szolgálták.

Az EGVE 2025 évi működését és gazdálkodását a FEB rendben találta. Kérjük, hogy az erről szóló
2025 évi pénzügyi beszámolót 2 436 356 Ft bevétellel és 3 802 808 FT ráfordítással, mínusz 1 366
452 Ft eredménnyel a közgyűlés fogadja el.

Javasoljuk:

- Az egyesület megújult szervezeti vezetése növelje a teljes tagsággal folytatott párbeszédet,
fektessen nagyobb hangsúlyt a teljes tagságot érintő szakmai jellegű tájékoztatásokra.

- Az elnökségi ülések meghívott résztvevői között rendszeresen jelen vannak választmányi
tagok. Javasoljuk a hatályos alapszabály szerinti elkülönült döntéshozatalukat, továbbá a
döntéseik dokumentálását.

- Az egyesület gazdálkodásának szabályzatai 2018-ban keletkeztek, így jelentős eltéréseket
tartalmaznak a jelenlegi működéshez viszonyítva. Javasoljuk, hogy a gazdasági vezető
vizsgálja felül azokat és aktualizálja a 2026-os évre.

Budapest, 2026. 03. 30.
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